


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Fed’in bugün faiz indirmesi beklenirken, piyasa aktörleri oy dağılımı ve noktasal grafiğe odaklanacak

➢ Trump, Eski Başkan Biden’ın Fed Yönetim Kurulu’nda bazı üyelerini atamalarını imzalamak için ‘’otomatik 

imza’’ kullanıp kullanmadığını inceleyeceklerini ifade etti

➢ Almanya Başbakanı Merz, Avrupa’da faaliyet gösteren Amerikan şirketlerinin kurallara uymasını söyledi

➢ OpenAI, işyeri iletişim platformu Slack’in CEO’su Denise Dresser’i işe aldı

➢ Trump, Rusya-Ukrayna gidişatının olumlu olmadığını belirterek ülkede seçim yapılması gerektiğini 

savundu ve Zelenskiy’nin ABD’nin sunduğu barış planını okumadığını söyledi

➢ Fed Başkanlığı için en güçlü aday Kevin Hassett, faiz oranlarında 25 baz puanın üzerinde indirim için 

Fed’in yeterli alanı olduğunu söyledi

➢ ABD Ankara Büyükelçisi Barrack, Türkiye’nin F-35 programına dönüşü ve S-400 konusuna ilişkin 

görüşmelerin, Trump ile Erdoğan arasındaki olumlu ilişki sayesinde verimli sürece girdiğini söyledi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.16407 – 1.16496 – 1.16584

1.16243 – 1.16145 – 1.16020

EUR/USD paritesi Çarşamba günü erken Avrupa seansında 
1,1625 civarında yatay seyrediyor. Piyasalar, ABD Merkez 
Bankası’nın (Fed) aynı gün açıklayacağı faiz kararını beklerken 
temkinli duruyor; 25 baz puanlık bir faiz indirimi neredeyse 
tamamen fiyatlanmış durumda. Fed’in Aralık toplantısında bir 
faiz indirimi daha gerçekleştirerek faiz aralığını 3,50%–3,75% 
seviyesine çekmesi bekleniyor. Bu seviye son yaklaşık üç yılın 
en düşüğü olacak. Yatırımcılar, Fed Başkanı Jerome Powell’ın 
basın toplantısını yakından takip edecek; burada gelecek yıl kaç 
indirim sinyali verileceğine dair ipuçları aranacak. Fed 
üyelerinden gelebilecek şahin açıklamalar ise ABD Doları’nı 
(USD) güçlendirebilir ve parite üzerinde baskı oluşturabilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33201 – 1.33322 – 1.33429

1.33009 – 1.32920 – 1.32810

GBP/USD paritesi Çarşamba günü erken Avrupa seansında 
1,3305 civarında daha güçlü bir seyir izliyor. ABD Doları, Fed’in 
Çarşamba günü açıklaması beklenen yeni bir faiz indirimi 
nedeniyle Sterlin karşısında zayıf kalıyor. İngiltere’nin aylık Gayri 
Safi Yurtiçi Hasıla (GSYH) verisi ise Cuma günü yayımlanacak. 
Piyasalar, Fed’in iki günlük toplantısı sonunda politika faizini 25 
baz puan indirerek 3,50%–3,75% aralığına düşürme ihtimalini 
yaklaşık %90 oranında fiyatlıyor. Bu, yılın üçüncü faiz indirimi 
olacak. Ancak piyasalar, “şahin bir indirim” ve temkinli 
yönlendirme bekliyor. Fed’in 2026 başında duraklama sinyali 
verebileceği değerlendiriliyor; bu da USD’ye destek sağlayarak 
paritede baskı oluşturabilir.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

157.147 – 157.463 – 157.889

156.276 – 155.719 – 155.178

Japon Yeni (JPY), beklentilerin üzerinde gelen Japonya 
Kurumsal Ürün Fiyat Endeksi sonrasında sınırlı günlük 
kazançlarını koruyor; bu veri, Japonya Merkez Bankası’nın (BoJ) 
yaklaşan bir faiz artırımı yapabileceği yönündeki beklentileri 
güçlendirdi. Bunun yanında temkinli piyasa havası, güvenli 
liman talebini artırarak USD/JPY paritesini Salı günü görülen iki 
haftanın zirvesinden uzaklaştırıyor. Daha fazla Fed faiz indirimi 
beklentileri ile yükselen BoJ faiz artırımı beklentileri arasındaki 
belirgin politika ayrışması, USD’yi baskılıyor ve JPY’ye destek 
sağlıyor. Ancak Japonya’daki genişlemeci mali politika planları 
ve büyüme endişeleri, JPY alımlarını sınırlayabilir. Ayrıca 
yatırımcılar, kritik FOMC kararları öncesinde pozisyon almaktan 
kaçınıyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4216 – 4232 - 4248

4192 – 4178 - 4160

Altın (XAU/USD), önceki gün 4.170 dolar seviyesinden gelen 
toparlanmayı sürdüremiyor ve Çarşamba günü haftalık zirve 
yakınında dar bir bantta dalgalanıyor. Yatırımcılar, Fed toplantısı 
sonuçlanmadan yön konusunda agresif pozisyon almaktan 
kaçınıyor. Günün odak noktası, Fed’in güncellenmiş ekonomik 
projeksiyonları ve Başkan Powell’ın açıklamaları olacak. Bu 
gelişmeler USD üzerinde belirleyici olacağından altına yeni yön 
verecek. Fed’den daha fazla faiz indirimi beklentisi USD’yi zayıf 
tutarken, temkinli piyasa hissiyatı ve Rusya–Ukrayna savaşına 
bağlı jeopolitik riskler altına destek olmaya devam edebilir.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

58.94 – 59.36 – 59.78

58.21 – 57.84 – 57.42

West Texas Intermediate (WTI) petrolü, Çarşamba günü Asya 
seansında 58,20 dolar civarında işlem görüyor. ABD’den gelen 
güçlü iş ilanları verisi ile güçlenen USD ve Irak’ın Lukoil’in Batı 
Kurna petrol sahalarından petrol akışını yeniden başlatması 
fiyatları aşağı çekiyor. Yatırımcılar, aynı gün açıklanacak EIA 
haftalık petrol stokları raporunu bekliyor. ABD Çalışma 
Bakanlığı’nın Salı günü yayımladığı JOLTS raporuna göre, Eylül 
ayı iş ilanları 7,658 milyon, Ekim ayı iş ilanları ise 7,67 milyon 
olarak açıklandı; her iki veri de beklentilerin üzerinde gelerek 
güçlü iş gücü piyasasına işaret etti. Bu durum USD’yi 
destekleyip USD bazlı petrol fiyatı üzerinde baskı oluşturuyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4.489 – 4.663 – 4.793

4.222 – 4.106 – 4.005

Doğal gaz fiyatı 4,58 dolar seviyesinde işlem görüyor ve 5,27 
dolar zirvesinden yaşanan sert düşüş sonrası dengelenmiş 
durumda. Fiyat geçen hafta yükselen kanalın altına sarktı ve şu 
anda 4,49 dolar desteğinin hemen üzerinde bulunuyor; son 
mumlarda görülen uzun alt fitiller, erken alıcı ilgisine işaret 
ediyor. 20-EMA ve 200-EMA fiyatın üzerinde kalarak kısa vadeli 
görünümü düşüş eğiliminde tutuyor. RSI hâlâ aşırı satım 
bölgesine yakın, bu da momentumu zayıf gösterse de henüz 
net bir dönüş sinyali vermiyor. Doğal gaz, kırdığı kanal bölgesini 
geri kazanmadıkça zayıf görünümünü koruyor.
Alıcılar 4,49 dolar seviyesini savunabilirse 4,64 ve 4,86 dolara 
doğru düzeltme niteliğinde bir toparlanma mümkün olabilir. Bu 
seviyelerin üzerinde bir kapanış satış baskısını hafifletecektir. 
Eğer 4,49 desteği kırılırsa grafik 4,35 ve daha derindeki 4,23 
dolar desteklerine doğru alan açıyor.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

24177 – 24265 – 24387 

24062 – 23990 – 23926 

ABD faiz kararı öncesinde, DAX yatırımcılarının Çarşamba günü 
yeniden hız kestiği görülüyor. Xetra açılışından yaklaşık iki saat 
önce IG, Alman gösterge endeksini 24.106 puanda 
değerlendirerek %0,2 civarı bir düşüş öngördü. Bir gün önce 
DAX, 24.200 puan seviyesine yaklaşarak toparlanmasını 
sürdürmüştü. Böylece ekim ayında görülen 24.771 puanlık 
rekor sonrası gelişen düzeltme trendini de sarsmış oldu. Ay 
başındaki zayıf görünüm ve 23.433 puanlık dip seviyeden bu 
yana endeks %3’ten fazla toparlandı. Artık Fed’in bu yıl üçüncü 
kez faiz indireceği neredeyse kesin görülüyor. Kasım ayında 
durum oldukça farklıydı ve bu ortam DAX’ı mayıs ayından beri 
görülen en düşük seviyesine itmişti.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25705 – 25759 - 25810

25618 – 25558 - 25499

ABD hisseleri Salı günü karışık seyretti; bunun nedeni Fed’in 
Aralık ayı politika toplantısının başlaması ve iş ilanlarının artış 
göstermesine rağmen işten çıkarmaların yükseldiğini gösteren 
verilerin gelmesiydi. Dow Jones Endeksi %0,4 geriledi; 
JPMorgan hisseleri kredi kartı alanındaki rekabet ve yapay zekâ 
harcamalarının artması nedeniyle 2026’da maliyetlerin 
yükseleceği uyarısı sonrası %4’ün üzerinde değer kaybetti. 
Çalışma İstatistikleri Bürosu’nun geç yayımlanan verileri, iş 
ilanlarının Ekim ayında tahminlerin aksine arttığını gösterdi; 
ancak iş gücü piyasasına ilişkin endişeler devam ediyor. JOLTS 
raporu aynı zamanda işten çıkarmaların da arttığını ortaya 
koydu. Piyasalar, Fed’in yılın son faiz kararına odaklanmış 
durumda ve Çarşamba günü açıklanacak çeyrek puanlık bir 
indirimin neredeyse %90 oranında fiyatlandığı belirtiliyor.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

93482 – 94456 - 95861

91535 – 90429 - 89362

Bitcoin’in mevcut seviyelerde yüksek getiri potansiyeline sahip 
olabileceği ifade ediliyor. Bitwise Avrupa Araştırma Başkanı 
André Dragosch, geçen hafta X platformunda yaptığı 
açıklamada, “Son kez bu kadar asimetrik bir risk-getiri yapısını 
Covid döneminde gördüm” dedi. Dragosch, 2020 Mart şoku 
sonrasında Bitcoin’in hızla toparlanarak 2020 yılının sonunda 
altı kat yükseldiğini hatırlattı ve mevcut durumu “sıkışmış yay” 
veya “su altında tutulan bir top” benzetmeleriyle açıkladı. 
Bitcoin’in şu anda resesyonu fiyatladığını ancak büyümenin 
2026’ya doğru toparlanacağını düşündüğünü belirtti; parasal 
teşviklerin bu süreci destekleyeceğini söyledi. Dragosch’un 
paylaştığı grafik, Bitcoin’in büyüme beklentileri konusunda 
makro göstergelere kıyasla çok daha karamsar bir fiyatlama 
yaptığını gösteriyordu.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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